



## Campionatele europene de tenis de masă

### MARIA ALEXANDRU A CUCERIT MEDALIA DE ARGINT

Liana Mihuț (3-0 cu Ferdman!) — pe locurile 5-8

**PRAGA 4 (prin telefon).** — În fața a 7 000 de spectatori, duminică după-amiază au luat sfârșit în sala „Fucik” din capitala Cehoslovaciei campiona-

tele europene de tenis de masă. Maria Alexandru a realizat o performanță remarcabilă unanim de specialiștii și comentarii sportivi prezentați aici: medalia de argint, la capătul unei frumoase evoluții într-o competiție deosebit de grea.

librată pe care a susținut-o cu Jill Hammersley (Anglia), prima favorită pe tabloul de 64 de competitori al acestei probe. Adversara era deci recunoscută pentru valoarea ei, fiind și cu 11 ani mai tină. Așa ne explicăm prudența excesivă a sportivei noastre în primul set, la care englezoaica răspunde de asemenea cu prudență, ceea ce face ca mingea să stea minute în șir pe masă. Nu e de mirare că la numărul 7-6 intra în acțiune regula activizării. Și ca și când nu ar fi fost suficientă încărcătura nervoasă inițială,

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. a 4-a)



MARIA ALEXANDRU

#### REZULTATE FINALE

**Simplu femei:** Jill Hammersley (Anglia) — Maria Alexandru (România) 3-1 (23-21, 21-16, 17-21, 21-19); **Simplu masculin:** Secretin (Franța) — Strokotov (U.R.S.S.) 3-2; **Dublu mixt:** Polatinus, Stipončić (Iugoslavia) — Uhlíkova, Orłowski (Cehoslovacia) 3-0. **Dublu femei:** Jill Hammersley, Linda Howard (Anglia) — Grofova, Dubinova (Cehoslovacia) 3-0; **Dublu bărbați:** Bengtsson, Johansson (Suedia) — Orłowski, Kunz (Cehoslovacia) 3-0.

Nu a lipsit mult ca Maria Alexandru să obțină medalia de aur, într-o finală foarte ech-

## „Cupa tineretului” la tenis de masă

### FINALELE DE LA FOȘANI, O REUȘITĂ DEPLINĂ

**FOȘANI, 4 (prin telefon).** — După 2 zile de întreceri desfășurate în sala de sport a Grupului școlar de construcții din localitate, s-a încheiat finala „Cupei tineretului” la tenis de masă (ediția de iarnă), competiție rezervată tinerilor din întreprinderi și instituții. Inclusiv în suita unor importante acțiuni sportive organizate în întinpinarea Congresului U.G.S.R., întrecerea celor mai buni sportivi (băieți și fete) a reunit la start 80 de concurenți. Gazdele — C.J.E.F.S. Vrancea, în colaborare cu Consiliul Județean al Sindicatelor și ceilalți factori cu atribuții — au asigurat cele mai bune condiții de disputare a meciurilor. Adăugăm și sprijinul substanțial acordat înalelor de către conducerea școlii gazdă (director ing. Dumitru Bosinceanu).

Pe parcursul celor două zile am asistat la dispute care s-au ridicat la un bun nivel tehnic. Câștigătorii s-au detașat după ce au avut de învins jucători

poate la fel de buni ca ei. Arpad Kakas (reprezentantul județului Arad, timplar de meserie) a uimit prin pregătirea dovedită atât în semifinale, dar mai ales în finala cu constanțeanul Viorel Filimon. Kakas a câștigat cu 2-0 (21-18, 21-17).

La fete, muncitoarea bobina-toare Aritia Mihalcea de la Combinatul siderurgic din Galați (în același timp elevă la Liceul „Vasile Alecsandri”, cursuri serale) a jucat foarte exact și chiar atunci când a fost condusă în setul al doilea de adversara sa din finală, craioveanca Georgeta Vișan, a știut să-și păstreze calmul și să depășească momentele critice. Mihalcea a câștigat în două seturi: 21-18, 21-19.

**CLASAMENTE FINALE:** 1. Arpad Kakas, 2. Viorel Filimon, 3. Petre Simin (Caraș Severin); 1. Aritia Mihalcea, 2. Georgeta Vișan, 3. Maria Petrehele (Timiș).

Ion GAVRILESCU

## STEAUA ȘI DINAMO, ÎNVINGĂTOARE ÎN DERBYURILE ETAPEI DE RUGBY

Stadionul din Tei, a adunat ieri cîteva mii de iubitori ai sportului cu balonul oval la cuplajul elitei rugby-știice ro-

nu a avut ce regreta, deoarece meciul din deschidere, Dinamo — Universitatea Timișoara, a întrunit atributele spectacolului, în timp ce „vedeta”, Sportul studențesc — Steaua, a însemnat o satisfacție a adepților jocului bărbătesc, în care pe primul plan stă angajamentul fizic. Și totuși, deși deosebite, cele două partide au avut un numitor comun: au învins cei care au gândit mai exact, în funcție de adversari și de situațiile din teren. Cu alte cuvinte, a învins tactica!

Așadar, primul meci al zilei a fost frumos. Nota deschisă au imprimat-o dinamoviștii, care se știau tari pe linia de treisferturi, unde operează internaționalii Dragomirescu,

Dimitrie CALLIMACHI  
Geo RAEȚCHI

(Continuare în pag. 2-3)

mânești (au lipsit doar Farul și Știința Petroșani pentru ca lista fruntașelor să fie completă). Și, credem că nimeni

## ECHIPELE CLUBULUI DINAMO

— băieți și fete —

### CAMPIOANE LA VOLEI



Echipa feminină a clubului Dinamo, campioană în ediția 1975-1976. De la stînga la dreapta, sus: Mariana Ionescu, Marilena Grigoraș, Venera Hoffmann, Doina Ivănescu (antrenoare), Gabriela Popa, Paula Cazangiu, Victoria Banciu; jos: Alexandrina Constantinescu, Emilia Stoian, Helga Bogdan, Irina Petculesc, Constanța Dinculiță.

Foto: V. BAGEAC

Simbătă și duminică s-au consumat ultimele episoade ale luptei pentru cucerirea titlurilor de campioane naționale la volei pe acest an. Sau, mai corect spus, pentru stabilirea ierarhiei în fruntea clasamentului masculin și feminin, întrucît câștigătoarele erau cunoscute

încă dinaintea ultimelor turnee: reprezentantele clubului **DINAMO BUCUREȘTI**, care au dominat cu autoritate și această ediție a campionatelor, au cucerit detașat titlurile naționale.

În programul zilei de sîmbătă, cînd s-au desfășurat ultimele partide feminine, au figurat întîlniri hotărîtoare pentru stabilirea ocupantelor locurilor 2-4. În confruntarea dintre **Penicilina Iași** și **Rapid**, încheiată cu 3-0 (11, 8, 3) pentru prima formație, bucareștenele nu le-au împiedicat pe ieșence să obțină la „potou” locul al treilea în clasament. Despre acest meci nu se poate spune mai mult decît că feroviarele, care nu mai aveau cum să piardă locul al doilea, nu au dat replica obișnuită. Jocul a fost condus de arbitrii D. Dăbrescu și C. Manișiu. Cum era și firesc, I.E.F.S. (lipsită și de trăgătoarea principală **Carmen Puiu**) a cedat fără drept de apel în fața campioanelor. De altfel, numai dacă **Rapidul** și-ar fi adjudecat măcar un set în partida cu **Penicilina**, studentele și-ar fi menținut poziția a treia, cîștigînd la rîndul lor un set la dinamoviste. Altmînteri, I.E.F.S. avea nevoie numai de victorie, ceea ce — să fim drepi — era aproape imposibil. Așa că Dinamo a avut o misiune ușoară și s-a împus clar: 3-0 (5, 9, 3). Prin urmare, în ceea ce privește primele trei locuri, nici o schimbare față de

Aurelian BREBEANU  
Emanuel FANTĂNEANU

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

## „Cupa Primăverii” la tir

### CORNELIU ION: PERFORMANȚĂ ABSOLUTĂ — 600 p — LA PISTOL VITEZĂ!

Hotărît lucru, „Cupa Primăverii” va deveni o plăcută amintire în istoria tirului românesc. După performanța de excepție a lui N. Rotaru de la poligonul Tunari (600 p la armă liberă 60 f oulcat), ieri, pe poligonul Dinamo, CORNELIU ION (Steaua) a reușit și el un rezultat de răsunet. În dificila probă de pistol viteză, campionul nostru a înregistrat o reușită extrem de rară: 600 P DIN TOT ATÎTEA POSIBILE! Dar nu numai din acest motiv noul record național al lui Corneliu Ion — vechiul record (598 p) îi aparținea din 1974 — ne poate produce o mare satisfacție. Vom aminti doar faptul că recordul olimpic al probei, aparținînd polonezului J. Zapędzki (München-1972), este de 595 p, iar cel mondial și european, stabilit încă din 1970 (G. Liverzani — Italia) este de 598 p. Dar și modul în care tinărul nostru campion a obținut rarissima performanță este grăitor

asupra valorii tehnice, asupra calităților sale de voință și concentrare de excepție.

Nicolae Rotaru a cîștigat și proba de pușcă liberă 3 x 40 f. Nu cu un rezultat final deosebit (1143 p), dar cu o serie excelentă la poziția oulcat: 400 f din 400 posibile.

**REZULTATE TEHNICE:** pistol viteză: 1. CORNELIU ION (Steaua) 600 p (nou record național); 2. Stan Marin (Steaua) 593 p; 3. Marcel Roșca (Dinamo) 592 p; 4. Alexandru Gered (Steaua) 589 p; 5. Marin Niță (Olimpia) 579 p. **Pușcă liberă 3 x 40 f:** 1. N. ROTARU (I.E.F.S.) 1143 p, 2. A. Belinșchi (I.E.F.S.) 1142 p, 3. I. Olărescu (I.E.F.S.) 1140 p; skeet: 1. A. SENCOVICI (Olimpia) 195/200, 2. B. Marinescu (Olimpia) 190/200, 3. D. Buduru (Steaua) 189/200. Alte rezultate în numărul nostru de miine.

## În vederea meciului de miine cu olimpicii olandezi

### FOTBALIȘTII NOȘTRI AU SOSIT LA ROOSENDAAL

● Sîmbătă seara, la ultima lor verificare înaintea plecării, 4-1 cu Dinamo ● Dumitru și Zamfir, două semne de întrebare pentru marți seara ● Aseară, la puștin timp de la sosirea în Olanda, a fost efectuat un antrenament de acomodare

**ROOSENDAAL, 4 (prin telefon).** Mai întii, cite ceva despre ultimele pregătiri, efectuate de olimpicii noștri acasă,

sub forma unui joc de verificare. Sîmbătă seara, la lumina reflectoarelor stadionului „23 August”, ei au evoluat în com-

pania echipei Dinamo București, în rîndurile căreia au apărut, printre alții, Cavai, Deleanu, Augustin, Custov, R. Nunweiler și Dumitrache. În primele 45 de minute, „olimpicii” au folosit următorul „unsprezece”: Răducanu — Cherean, G. Sandu, Dinu, Anghelini — Mușescu, Băloni, Iordănescu — Crișan, M. Răducanu, Hajnal. În această parte, selecționabilii au observat o bună impresie. S-a observat un progres față de comportarea din meciul cu Franța, mai ales prin îmbunătățirea jocului în zona de finalizare. Pînă la pauză, selecționabilii au reușit să înscrie trei goluri, prin Iordănescu (2) și Mușescu, față de numai unul al dinamoviștilor (autor: Zamfir).

În partea a doua a meciului, au fost efectuate trei modificări: Iorgulescu l-a înlocuit pe Răducanu, Sameș pe Dinu și Dudu Georgescu pe Iordănescu. Dudu Georgescu a mai înscris

Gheorghe NERTEA

(Continuare în pag. 2-3)



Marcel Răducanu (în dreapta) încearcă un dribling în jocul de verificare a lotului olimpic cu Dinamo București, disputat sîmbătă seara pe stadionul „23 August”

Foto: S. BACKSY

# „CUPA DE PRIMĂVARĂ“ LA HANDBAL A DEBUTAT CU JOCURI FRUMOASE

Pe mai multe terenuri din țară s-au disputat ieri jocurile primei etape din cadrul „Cupei de primăvară“ la handbal, competiție organizată de federația de specialitate pentru formațiile masculine și feminine din Divizia A. La simpla trecere în revistă a rezultatelor, cititorii ar putea fi tentați să creadă că ieri s-au înregistrat câteva surprize de proporții, dar trebuie să amintim că echipele evoluează în această competiție fără jucătorii și jucătoarele din loturile reprezentative.

Câteva cuvinte despre principalele partide ale acestei runde inaugurale a „Cupei de primăvară“. În Capitală s-au desfășurat în cursul dimineții trei partide. Cea dintâi a oșilor formațiile feminine Progresul București, vicecampiona țării, și Rulmentul Brașov, una dintre cele două retrogradate. Teoretic, „bancarele“ nu trebuiau să aibă probleme în fața oșetelor, acestea evoluând și fără cele două principale realizatoare, Oancea și Pătruț. Practic, însă, așa cum s-a și întâmplat, se așteptau la o replică viguroasă din partea unei formații tinere și deosebit de ambițioasă. După un joc echilibrat și plăcut, bucureștenele au câștigat, totuși, grație lucidității și unei experiențe mai mari. Scor final: 14-11.

Pe terenul Steaua, un cuplaj agreabil, disputat pe un soare din ce în ce mai fierbinte.

Steaua, cu o formație alcătuită în exclusivitate din rezerve (am reținut evoluțiile lui Dincă, Roșu și, mai ales, Dan Petru, autorul a 12 goluri!), a fost dominată clar până la jumătatea reprizei secunde de A.S.A. Tg. Mureș. De aci înainte, însă, elevii lui Cornel Oțelea și-au ordonat jocul, au

zată de o echipă cu multe nume necunoscute. Partida a plăcut publicului și ar fi putut să placă și mai mult dacă intervențiile neinspirate ale arbitrilor piteștean I. Grigoriu n-ar fi fragmentat sistematic jocul ambelor formații.

Dintre celelalte jocuri disputate în țară reține atenția evoluția dinamoviștilor bucureșteni la Brașov, învingși greu de o echipă completă, precum și demarajul Minaurului într-o competiție în care tinde să se specializeze! La fete, de consemnat că tradiționalul derby feminin timișorean a fost câștigat din nou de Universitatea, deși fără multe titulare.

Horia ALEXANDRESCU

**Rezultate tehnice:** FEMININ, Seria I: Voinea Odorhei — I.E.F.S. 11-8 (7-3), Progresul București — Rulmentul Brașov 14-11 (8-6), „U“ Timișoara — Constructorul Timișoara 11-8 (6-4); Seria a II-a: Textila Buhuși — Constructorul Baia Mare 12-7 (4-4), Muresul Tg. Mureș — „U“ București 9-11 (4-6), Rapid București — Confecția 15-16 (9-8). MASCULIN, Seria I: Poli Timișoara — CSM Borzesti 22-18 (11-8), Steaua — A.S.A. Tg. Mureș 19-17 (9-10), H.C. Minaur — „U“ Cluj-Napoca 17-13 (12-4); Seria a II-a: CSU Galați — Petrolul Teleajen 17-13 (6-5), Dinamo Brașov — Dinamo București 29-25 (12-11), „U“ București — Știința Bacău 13-11 (7-7).

egalat și s-au detasat treptat în învingători (19-17).

Al doilea meci al cuplajului a oșilor două rivale tradiționale: Universitatea București și Știința Bacău. Bucureștenii, avându-l la pupitrul tehnic pe fostul internațional Virgil Hnat, au reușit o victorie frumoasă (13-11) mai ales prin faptul că a fost reali-

## „Memorialul Jean Calciuanu“ la automobilism

### TROFEUL A REVENIT LUI MARIN DUMITRESCU (București)

Ieri, Capitala a găzduit cursa automobilistică de viteză pe circuit „Memorialul Jean Calciuanu“, aflat la a IV-a ediție. La startul întrecerilor, organizate de către Comisia locală de automobilism și karting a Filialei A.C.R. București, s-au prezentat 55 de concurenți din București, Brașov, Bălș, Pitești, Iași și Drobeta Tr. Severin, care au oferit celor prezenți întreceri interesante, disputate. În cursule desfășurate pe aleile din preajma Pavilionului expozițional de la Casa Școlii s-au arătat în formă, cu mașini bine puse la punct în acest început de sezon Ștefan Iancovici, Eugen Ionescu-Cristea, Marin Dumitrescu, Vasile Szabo — primii doi oferindu-ne un duel deosebit de spectaculos și, evident, mult gustat de public. Primele trei ture a condus Ionescu, ultimele trei Iancovici care, cu o mașină mai puternică, a învins. Disputată, chiar peste așteptări, au fost întrecerile începătorilor pe mașini Dacia 1100 și 1300, câștigată în final de Adrian Ghelisel, respectiv Ion Soare, ambii de la A.C.R. București. La avansați — numai pe mașini românești — primele locuri au fost ocupate de către Doru Gindu (I.O.B. Bălș) pe Dacia 1100 și Marin Dumitrescu (A.C.R. București) pe Dacia 1300. În urma unei curse disputate, la clasa specială, rezervată altor tipuri de mașini, clasamentul final a avut următoarea înfățișare: 1. Șt. Iancovici (IAP Dacia) — pe R 12 Gordini, 2. Eugen Ionescu-Cristea (I.O.B.) — R. 8 Gordini, 3. Vasile Ștefan (I.O.B.) — R. 8 Gordini, 4. Cornel Căpriță (A.C.R. Bucu-

rești) — Fiat 1000 Abarth, 5. Dan Ion (MEVA Dr. Tr. Severin) — R. 8 Gordini, 6. Nicolae Mihăilescu (A.C.R. București) — Fiat 127. În ultima parte a concursului s-a disputat întrecerea pentru trofeul „Memorialul Jean Calciuanu“ pe mașini Dacia. Din cei șase concurenți — care realizaseră cele mai bune timpuri în cursule anterioare — cel care a câștigat detașat a fost Marin Dumitrescu. Trofeul a intrat, deci, în posesia unui sportiv de clasă — unul dintre colegii de alergări ai lui J. Calciuanu.

Modesto FERRARINI

## STEAUA ȘI DINAMO, ÎNVINGĂTOARE ÎN DERBYURILE ETAPEI DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

Nica, Constantin. Timișoreni, cu o grămadă socotită mai puternică, nu au putut păstra balonul și profita de presupusul lor avantaj. În plus, „uvertura“ Comănicii nu a prins o zi bună, iar fundașul Duță a gafat, uneori decisiv. În a-tari condiții, succesul dinamoviștilor este logic. Ei au marcat trei încercări, dintre care două (Aldea, min. 19 și Marin, min. 39) la capătul a două prelungite faze de atac, iar una (Bidirel, min. 53), în urma unei grave greșeli de apărare. Scorul a fost rotunjit la 14 de către Nica (transformare). Punctele de onoare ale bănățenilor sînt opera lui Peter

(încercare, min. 23). Bogheanu, foarte activ, a fost și el aproape de încercare (min. 61), fiind stopat la... jumătate de metru de țintă! Arbitrul Th. Witting a condus bine formațiile: DINAMO: Dăciulescu — Constantin, DRAGOMIRESCU, NICA, Aldea (Bidirel) — Marghescu, PARASCHIV — Roman (Zafiescu), BORȘ, MARIN — I. Aurel, C. Gheorgheturlea (penibil prin ieșirile sale anti-rugby), CARAIMAN, BACIU, „U“: Duță — BOGHEANU, Matei, Peter, Suci — Comănicii, FLORESCU — Tătucu, DUMITRU, Panainte (RAȘCANU) — Malancu, Vollmann — IONIȚA, Popovici, Florea.

După victoria asupra Farului, de acum două săptămîni, supporterii Sportului studențesc credeau că nimic nu va mai sta în calea favoriților lor. Dar optimismul, s-a văzut clar, a fost cam exagerat. Acționînd ca un metronom pe înaintare, Steaua a depășit, cu destulă ușurință, un pachet advers insuficient de omogen. Și chiar dacă arbitrul Al. Lemneanu i-a privat pe studenții de o încercare sigură (a acordat grămadă la o greșală a militarilor, deși echipierii Sportului erau pe punctul de a profita, marcînd între buturi), rezultatul ni se pare indiscutabil. Au punctat: D. Alexandru (l.p.c.), Achim (l.p.) Durbac (l.p.c. și transf) și Munteanu (încercare) pentru Steaua, respectiv Nicolescu (l.p.), STEAUA: Durbac — BRAGA, Enache, Zafiescu, R. Ionescu — D. Alexandru, SUCIU — ACHIM, M. IONESCU, MURARIU — POSTOLACHI, Pintea — CIOAREC, MUNTEANU,

## M. KLASA (CEHOSLOVACIA) — ÎNVINGĂTOR ÎN PRIMA ETAPĂ A „CUPEI F. R. C.“

87 de concurenți, printre care cicliștii din lotul Ungariei pentru „Cursa Păcii“, lotul de tineret al Poloniei, lotul olimpic de velodrom al Cehoslovaciei și lotul țării noastre pentru „Cursa Păcii“ au inaugurat ieri întrecerea celor opt zile de alergări cicliste, ocazionate de disputele tradiționalei „Cupei a F.R.C.“. Prima etapă a competiției desfășurată pe un traseu în circuit (45 ture cu sprinturi la 5 ture) pe strada Cîmpinei, ne-a confirmat așteptările. Toți alergătorii au o dispoziție de concurs ca de început de sezon, cînd toți, fără excepție, doresc să se afirme.

Etapa de debut a „Cupei“ a revenit ciclistului Michal Klasa, una dintre speranțele Cehoslovaciei în cursele pe pistă pentru J.O. Klasa are 23 de ani, este campion al Cehoslovaciei în cursele de urmărire individuală și pe echipe și, totodată, un bun fondist. Anul

trecut, în turul Bulgariei, el a ecorit un merituos loc IV. Dintre cicliștii noștri, cea mai bună performanță a avut-o Ilie Valentin, cu două sprinturi cișgiate, și Teodor Vasile, victorios la un sprint. A fost o cursă frumoasă, dar grea. Dovadă: cele peste 20 de abandonuri înregistrate în numai 50 km parcursi! Iată clasamentul întrecerii: 1. Klasa (Cehoslovacia) 25 p., 2. I. Valentin (România) 12 p., 3. T. Vasile (România) 11 p., 4. Kreczynski (Polonia) 10 p., 5. Siernecki (Polonia) 10 p., 6. Gavrilă (Steaua) 6 p., 7. Miksik (Cehoslovacia) 6 p., 8. Wozniak (Polonia) 4 p., 9. Negoescu (Steaua) 4 p., 10. Romașcanu (România) 3 p. Și acum iată și învingătorii celorlalte alergări desfășurate ieri dimineață: A. Bobeică (Petrolul) — juniori I, Gh. Lăutaru (Sc. sp. 1) — juniori II, N. Miliuțoiu (Sc. sp. 2) — semicurse, D. Burgovschi (Steaua) — categoria turism.

Astăzi, ora 15, etapa a II-a: 98 km. pe șos. București — Ottenița, cu startul de la km. 11,500.

Gh. ȘTEFANESCU

## CAMPIONATUL DIVIZIONAR LA POPICE, ETAPELA A 15-a

În etapa a XV-a a campionatului Diviziei A, simbătă și duminică s-au înregistrat următoarele rezultate:

### FEMININ

● Laromet București — Rapid București 2557 — 2464 p.d. Foarte bine au evoluat în acest meci, viu disputat, Elena Nichita (451) și Olimpia Dragu (448) de la învingătoare și, respectiv, Elena Vasile (429). C. VALENTIN — cosp. ● Voinea Timișoara — Voinea Tg. Mureș 2282 — 2312 p.d. Meci atractiv, în care victoria a revenit formației campioane. Performera reuniunii a fost mureșeanca Elisabeta Szilagyi cu 422 p.d. De la gazde s-a evidențiat Elena Dragomir — 404. ST. MARTON — cosp. ● Metrom Brașov — Frigul București 2499 — 2305 p.d. Principalele realizatoare din cele două formații au fost Maria Vilsan (M) 456 și Maria Bogdan (F) 431. G. CAROL — cosp. ● U. T. Arad — Dermagant Tg. Mureș 2457 — 2431. ● Cetatea Giurgiu — Voinea Constanța 2471 — 2408. ● Voinea Mediaș — Voinea Oradea 2254 — 2259. ● Voinea Galați — Petrolul Băicoi 2543 — 2363. ● C.S.M. Reșița — Hidromecanica Brașov 2497 — 2454.

### MASCULIN

● Olimpia București — Metalul Roman 5127 — 4881 p.d. Meci la discreția gazdelor, care au învins cu ușurință formația oșpe, în care doar doi jucători evoluează la nivelul cerințelor campionatului: E.

Teslaru (855 p.d) și E. Bilei (833 p.d). De la Olimpia s-au evidențiat Gr. Marin, component al lotului național, care se pregătește pentru C.M., obținînd cel mai bun rezultat al întâlnirii — 889 p.d și V. Paraschiv — 881 p.d. Nu ne-a convins prin evoluția lui la acest meci tânărul bucureștean Al. Tudor — introdus în lot pentru „mondiale“ — care a doborât 821 de popice și a fost învins de Teslaru (T.R.) ● Petrolul Teleajen Ploiești — Voinea București 5188 — 4930 p.d. Fruntașa seriei Sud a fost înțrecută la un scor destul de sever de o echipă în mare formă, care a avut în Vasile Ivan și Gh. Silvestru, campionul țării, cei mai valoroși popicari — aceștia realizînd 943, respectiv, 920 p.d. De la Voinea cel mai eficient a fost C. Voicu — 854 p.d. I. CORNEA — cosp. ● Voinea Cluj-Napoca — Gaz metan Mediaș 5210 — 4864 p. d. Prima clasată în seria Nord a dispus de echipa medieșană la un scor concludent, primul jucător al clujenilor fiind Ștefucuz cu 928 p.d. De la învinși s-a remarcat doar Tonsch cu 890 p.d. E. FEHERVARI — cosp. ● C.F.R. Timișoara — Aurul Brașov 4976 — 4918. ● Progresul Oradea — Electrica Sibiu 5281 — 5188. ● Jiul Petrița — Olimpia Reșița 5270 — 5128. ● Hidromecanica Brașov — Gloria București 5100 — 5218. ● Rulmentul Brașov — Rafinorul Ploiești 5526 — 5000 (!) ● În meci restanță, din etapa a VIII-a, Gloria București — Metalul Roman 4898 — 4713.

## Campionatul masculin de baschet

### NUMAI DUBLE VICTORII

Campionatul republican de baschet masculin a continuat prin meciurile etapei a 21-a disputate simbătă și duminică. Rezultatele și unele amănunte:

FARUL CONSTANȚA — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 2-0: 74-73 (42-44) și 82-79 (39-40). Meciuri viu disputate în care timișoreni au condus majoritatea timpului, dar conștanțenii au avut finaluri mai bune. Cei mai eficienți: Martinescu 48 (în ambele jocuri), Pașca 42, de la Farul, respectiv Viciu 40, Munteanu 33. Au arbitrat bine G. Dutka și N. Iliescu. (C. POPA — cosp. județean).

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — RAPID 2-0: 93-71 (62-34) și 66-65 (32-35). În prima zi, clujenii — excelenți în atac — au obținut o victorie confortabilă; în cea de a doua, bucureștenii și-au impus tactica în majoritatea timpului, dar au cedat în final. Cei mai eficienți: Roman 25+22, Barna 25+17 de la „U“, respectiv Baciu 14+10 și Vintilă 13+10. (M. RADU — cosp.).

I.E.F.S. — A.S.A. BUCUREȘTI 2-0: 88-55 (44-22) și 99-52 (53-21). Superiori în toate compartimentele, studenții au câștigat detașat. (N. TOKACEK — cosp.).

STEAUA — POLITEHNICA BUCUREȘTI 2-0: 104-49 (51-31) și 103-59 (49-32). Întîlnirile, fără istoric, au fost folosite de antrenorul M. Nedef drept un bun prilej de a verifica pe toți cei 12 jucători. (G. ROȘNER — cosp.).

I.C.E.D. — POLITEHNICA IAȘI 2-0: 103-91 (48-49) și 84-74 (42-38). Prima repriză a întîlnirii de simbătă a fost mai echilibrată. În continuare, bucureștenii au dominat evident (Dikai 34 p) și au câștigat pe merit, ca și în jocul de duminică de altfel, cînd rezistența ieșenilor a fost mai palidă.

DINAMO — C.S.U. BRAȘOV 2-0: 111-72 (57-31) și 124-80 (62-36). Deși antrenorul D. Nicolescu a folosit într-o bună parte a celor două meciuri jucătorii de rezervă (o nouă și promițătoare apariție — tânărul Ihm), dinamoviștii au câștigat la diferențe mari.

## ECHIPELE CLUBULUI DINAMO

(Urmare din pag. 1)

anul trecut. Iată clasamentul final al frunțănelor:

- DINAMO Buc. 23 21 2 64:15 44
- Rapid Buc. 23 14 9 48:33 37
- Penicilina Iași 23 13 10 46:37 36
- I.E.F.S. Buc. 23 13 10 45:38 36

În întrecerea masculină ultimul turneu, încheiat duminică, nu a mai produs schimbări. De altfel, clasamentul a rămas același ca după consumarea turului, cele patru turnee neproducînd nici pe parcurs modificări. Simbătă, în penultima etapă, a fost programat meciul Dinamo — Steaua, de la care se aștepta, conform tradiției, o dispută pasionantă, în ciuda lipsei sale de miză. Dar campionii, ca întotdeauna cînd se

concentrează, au vrut și au reușit să onoreze titlul, câștigînd de o manieră convingătoare (arbitri: A. Dinicu și Gh. Ferariu) 3-0 (3, 8, 10). La fel de clar s-a impus și Explorări B. Mare în fața Politehnicii Timișoara (arbitri: M. Albu și E. Costoiu): 3-0 (10, 4, 3). Duminică s-au înregistrat rezultatele: Dinamo — Explorări 3-0 (13, 10, 6) și Steaua — Politehnica 3-1 (10, 5, —, 8). Iată clasamentul final:

- DINAMO 23 22 1 67: 9 46
- Steaua 23 17 6 57:26 40
- Explorări 23 15 8 48:29 38
- Politehnica 23 7 16 29:56 30

Ambelor echipe dinamoviste le adresăm felicitări pentru felul în care s-au pregătit și pentru câștigarea, din nou a titlurilor.

## La turneul internațional de la Brașov CINCI LUPTĂTORI ROMÂNI PE PRIMUL LOC

BRAȘOV, 4 (prin telefon). În sala Dinamo din localitate a avut loc, simbătă și duminică, un turneu internațional de lupte libere la care au participat sportivii din lotul reprezentativ al țării noastre și o selecționată a R.S.F.S. Ruse. Atît în prima zi cît și în a doua, partidele au fost spectaculoase și de apreciazabil nivel tehnic. Luptătorii români au avut o comportare meritorie ocupînd primul loc la cinci categorii: A. Bența (48 kg), G. Anghel (57 kg), P. Coman (62 kg), V. Iorga (82 kg) și

S. Marcov (90 kg). La celelalte categorii au ieșit învingători sportivii sovietici: S. Belogozov (52 kg), I. Gaidarbekov (68 kg), I. Titov (74 kg), A. Bisultanov (100 kg) și E. Ikaev (+100 kg). Cele mai aplaudate meciuri le-au realizat tînărul G. Anghel și campionul european al categoriei 68 kg, I. Gaidarbekov. Fostul campion mondial L. Șimon (cat. +100 kg) a pierdut surprinzător la puncte în fața luptătorului sovietic E. Ikaev. C. GRUIA — cosp. județean

DIVI  
F.C.  
SERIA  
META  
F.C. PE  
PLOPI  
8.000 de  
nele fru  
Plopeni,  
ploiesten  
lor, dar  
mație af  
inimile l  
lațiile d  
fost delo  
dorie, C  
jucat și  
să nu se  
tîlnirea  
aspră, cu  
(mai gra  
fautorii  
întimpl  
echilibr  
bună în  
lul dup  
ximativ  
(min. 3),  
gescu (n  
Dumitres  
(min. 47)  
63, excel  
de cap,  
portarulu  
goluri n  
min. 19  
pentru C  
Scorul  
(min. 8  
sub port  
trescu)  
șut exce  
tri direc  
stinga).  
Moarcăș  
și aștep  
dele, de  
în faze  
care s-a  
și tușie  
Braun.  
(min. 7  
Tudorie,  
xe, Pop  
gescu —  
nolache.  
Eparu,  
Angeles  
trescu -  
rea). Si  
Slingaci  
VICI  
F.C.  
TECU  
Gălățen  
cui, ce  
cștiga  
să le  
fruntea  
ta s-a  
în teren  
în apăr  
pericole  
titulari  
au în  
diferent  
joc de  
care. I  
fost ech  
chipe a  
mijlocu  
cului n  
puține  
SERIA  
AUT  
REȘ  
BUC  
Jocul  
Republi  
rită și  
nevoie  
tru a s  
clasame  
pentru  
lupta d  
loasă. C  
avut u  
partea a  
va ac  
dintre  
Dumitri  
rii Aut  
echilibr  
rare en  
destul  
fel, în  
echipe  
litatea  
Tinichie  
(min. 2  
rea por  
Autobur  
a egal  
sută pe  
metri s  
expedia  
arbitrat  
AUTOR  
Grigore  
— Mih

# B, ETAPA A XXII-A: F.C.M. GALAȚI ȘI VINUL HUNEDOARA PIERD DIN AVANS

# FOTBAL

## Meciul de miine cu olimpicii olandezi

(Urmare din pag 1)

### PENI — PLOIEȘTI

Repriza secundă a debutat cu un joc mai acrisit, au fost folosite mai mult extremele, s-a jucat mai realist. Tonul i-au dat gazdele, care au încercat mai mult, creîndu-și cîteva ocazii de gol, ratate însă de Straț — min. 62, Stoica — min. 71, Popoiu — min. 76, sau altele oprite de apărarea aglomerată a gălățenilor. Oaspeții, mai timizi în această repriză, au făcut un joc ordonat de apărare. A arbitrat: Gh. Ionescu (Brașov). **VICTORIA:** Șerbănoiu — Ioniță, Adamache, Antipa, Capotă — Pavel, Pastia — Stoica, Popoiu (min. 83 Gheorghiu). **ȘTRAȚ** (min. 87 Gidoiu), Gheorghiu. **F.C.M. GALAȚI:** Hagioșu — Ghirea, Morohai, Nedelcu, Ion — Burcea (min. 78 Haiduc), Ene — Balaban (min. 78 Pantazis), Bezman, Enache, Vochin.

Florin SANDU, coresp.

torul a muncit mult, dar, inhibată de miza jocului și ezitantă în atac, nu și-a putut crea decît o singură ocazie favorabilă (min. 49), în timp ce fosta divizionară A a fost pe punctul de a mai ora scorul în minutele 50, 65, 69 și 74. Victorie meritată a „stegarilor”, într-un derby local fără prea mari virtuți spectaculare. A arbitrat Nicolae Rainca (Birlad). **TRACTORUL:** Cuteanu — Pașca, Roșu, Romanov, Golanu — Marcu (min. 71 Soporan), Ghileanu, Ionescu — Petruț (min. 46 Oancea), Gheorghie, Trăznea, **STEAGUL ROȘU:** Clipa — Hirlab, Cadar, Naghi, Mielos — Bucur, Popescu, Niță — Mihail, Arineanu (min. 62 Paraschivescu), Györfi.

Stelian TRANDAFIRESCU

### CHIMIA TR. MĂGURELE — CHIMIA RM. VILCEA 1-0 (1-0)

**TR. MĂGURELE, 4** (prin telefon). Partida a avut două aspecte diametral opuse. În prima parte, localnicii au atacat puternic, chiar din start, asediînd, literalmente, poarta oaspeților și obligînd apărarea vilceană să facă mari eforturi pentru a stăvili atacurile în tromba ale gazdelor. Firește, după felul cum evoluau în teren, elevii lui H. Eftimie au reușit să deschidă scorul relativ repede, în min. 15, prin Cherănoiu, care a înscris spectaculos cu o frumoasă execuție tehnică. Oaspeții au acuzat șocul golului și gazdele au mai avut trei-patru mari ocazii.

La reluare, rolurile se schimbă. Fosta divizionară A preia inițiativa, combină frumos la mijlocul terenului, deschide jocul pe aripi și prestează un fotbal spectaculos. Dar, cu toate că au beneficiat de trei bune situații de gol, ei le-au ratat cu ușurință. Gazdele au avut posibilitatea de a-și mări avantajul mai ales în min. 56, cînd șutul lui Bădăluță, de la 6 m, a zguduit bara transversală. A arbitrat C. Teodorescu (Buzău). **CHIMIA TR. MĂGURELE:** Birlă — Zimbrea, Cristea, Pirvu, Poncea — Fană, Sardi (min. 70 Vilcea), Solomon (min. 27 Andrei) — Radu, Che-

rănoiu, Bădăluță, **CHIMIA RM. VILCEA:** Schiopu — Telespan, Ciobanu, Borz, Cincă — Ștru, Vergu (min. 43 Pintilie), Constantin (min. 50 Iordache) — C. Nicolae, Orovitz, Boța.

Aurel PĂPĂDIE, coresp.

**UNIREA ALEXANDRIA — METALUL MIJA 3-0 (1-0).** Autorii golurilor: Manciu (min. 7) și Voicilă (min. 68 și 75).

**DINAMO SLATINA — METROM BRASOV 2-0 (0-0).** Au marcat: Tarălungă (min. 70) și Stanciu (min. 75).

**METALUL BUCUREȘTI — VOINȚA BUCUREȘTI 0-1 (0-0).** Unicul gol a fost realizat de Mihalache (min. 81).

**MINERUL MOTRU — ELECTROPUTERE CRAIOVA 1-0 (0-0).** A înscris: Carabageac (min. 22).

**C. S. TIRGOVIȘTE — S. N. OLTEȚIȚA 3-0 (1-0).** Autorii golurilor: Tănase (min. 28) și Pitaru (min. 50 și 70).

**NITRAMONIA FĂGĂRAȘ — F.C.M. GIURGIU 1-1 (0-1).** Au marcat: Nucă (min. 79) pentru Nitramonia, Ciocan (min. 40) pentru F.C.M.

(Relatăriile au fost transmise de corespondenții: M. Bizon, D. Mihail, D. Moraru-Slivna, G. Jugănuș, M. Avanu și V. Lazăr).

1. PROGRESUL	22	14	3	5	38-19	31
2. C.S. Tirgoviște	22	14	2	6	42-21	30
3. Dinamo Sl.	22	12	5	4	16-29	29
4. Steagul roșu	22	12	5	2	19-18	29
5. Electroputere	22	12	1	9	38-25	25
6. Chimia Rm. V.	22	9	5	8	35-29	23
7. Chimia Tr. M.	22	9	5	8	23-27	23
8. Unirea Alex.	22	7	8	7	18-18	22
9. Voința Buc.	22	8	5	9	27-30	21
10. Metalul Buc.	22	8	4	10	22-27	20
11. S.N. Oltenița	22	8	4	10	23-33	20
12. F.C.M. Giurgiu	22	8	4	10	21-36	20
13. Metalul Mija	22	8	3	11	25-34	19
14. Nitramonia Făg.	22	7	5	10	21-30	19
15. Tractorul Bv.	22	6	7	9	21-30	19
16. Minerul Motru	22	6	5	11	19-27	17
17. Aulerul Buc.	22	6	3	13	15-31	15
18. Metalul Bv.	22	6	2	14	18-24	14

**ETAPA VIITOARE (11 aprilie):** Autobuzul București — C. S. Tirgoviște (0-3), Electroputere Craiova — Voința București (4-1), Metalul Mija — Chimia Tr. Măgurele (1-5), F.C.M. Giurgiu — Unirea Alexandria (0-1), Minerul Motru — Progresul București (0-1), S.N. Oltenița — Dinamo Slatina (0-5), Metrom Brașov — Chimia Rm. Vilcea (1-2), Tractorul Brașov — Nitramonia Făgăraș (0-1), Metalul București — Steagul roșu Brașov (0-4).

### SERIA A III-a

#### RAPID ARAD — F. C. CORVINUL HUNEDOARA 2-1 (2-0)

**ARAD, 4** (prin telefon). Partidă activă, cu multe faze de poartă, datorate atât jocului tehnic etalat de hunedoreni, cit și rapidității și cursivității acțiunilor ofensive purtate de localnici. Partida începe în nota de dominare a oaspeților, Gornea remarcîndu-se la un șut periculos al lui Georgescu (min. 3). Arădenii acționează, însă, cu mai multă incisivitate în atac. Korponai (min. 10) profită de o ezitare a apărării hunedorene și, de la 16 m, înscrie cu un șut puternic. Jocul oaspeților este destul de lent, iar de nesiguranța apărătorilor profită, în continuare, arădenii și Gyengye (min. 42) majorează scorul.

La reluare, în min. 52, Dina execută precis o lovitură liberă de la 25 m și reduce din handicap. Oaspeții încearcă să obțină egalarea, dar apărarea echipei locale respinge toate atacurile acestora. Mai mult, în min. 82, Gyengye ratează o lovitură de la 11 m. A arbitrat M. Moraru (Ploiești). **RAPID:** Gornea — Ardelean, Bermozer, Boruga, Cociuban —

Gyengye, Leac, — Mertes (min. 76 Catona), Tisa, Dodeanu (min. 72 Croitoru), Korponai; **F. C. CORVINUL:** Cocu — Stan, Ghiță, Vlad, Pintilie — Lazăr (min. 68 Cojocaru), Savu — Șumulanschi, Ologu (min. 46 Dina), Șurenghin, Georgescu.

Pavel PEANĂ, coresp.

#### DACIA ORĂȘTIE — MUREȘUL DEVA 2-0 (2-0)

**ORĂȘTIE, 4** (prin telefon). Încă din primele minute s-a văzut clar tendința echipei oaspete de a se apăra supranumeric, masindu-se cu 7-8 jucători în apropierea propriului careu de 16 m. Evident, în această situație, cei care atacă sînt elevii antrenorului Ștefan, ei lansînd numeroase acțiuni ofensive la poarta adversă, multe dintre ele însă lipsite de precizie la finalizare. Totuși, Dacia reușește deschiderea scorului, în min. 34, prin Sava, care a reluat fulgerător o mingă venită de la adversar. Încurajate de acest gol, gazdele domină și, în min. 40, majorează scorul prin Giurgiu, el reluînd precis, cu capul, o centrare a lui Faur.

După pauză, jocul se înăsprește, componenții celor două formații se lovesc reciproc, își aduc injurii, dar arbitrul pare depășit, tolerînd numeroase abateri, acordînd numai un avertisment lui Nenu. De altfel, în această repriză s-au putut vedea mult mai puține faze de poartă decît în prima parte a jocului.

A arbitrat Gh. Fodor (București), **DACIA:** Vasilcin — Nenu, Crișan, Galan, Stanca — Sava, Lăzurean — Faur, Ureche, Silaghi (min. 77 Varga), Giurgiu (min. 75 Bolovan). **MUREȘUL:** Bala — Selimesy, Cojocaru, Gruber, Miculescu — Mihai, Gherga (min. 75 Stanciu) — Dumitreasa, Iancu, Mot (min. 55 Stark) Bocșa.

V. IORDACHE, coresp.

**IND. SIRMIEI C. TURZII — C. I. L. SIGHET 1-0 (0-0).** Unicul gol a fost realizat de Cojocaru (min. 65).

**GLORIA BISTRITĂ — STICLA TURDA 2-0 (0-0).** Au marcat: Ciocan (min. 52, din 11 m) și Petrovici (min. 89).

**MINERUL MOLDOVA NOUA — F.C. BAIIA MARE 1-0 (0-0).** Autorul golului: Nestorovici (min. 48).

**UNIREA TOMNATIC — U.M. TIMIȘOARA 2-2 (1-1).** Au înscris: Răchinoiu (min. 23), Tamaș (min. 67, din 11 m) pentru Unirea, Bostan (min. 43) și Păcățan (min. 90) pentru U.M.T.

**C.F.R. TIMIȘOARA — METALURGISTUL CUGIR 1-0 (1-0).** A marcat: Periat (min. 23).

**VICTORIA CĂLAN — VICTORIA CAREI 1-0 (1-0).** A înscris: Boitoș (min. 39).

**F.C. ȘOIMII SIBIU — GAZ METAN MEDIAȘ 2-0 (1-0).** Autorul golurilor: Frățilă (min. 12 și 61).

(Relatăriile au fost transmise de corespondenții: P. Tonea, I. Toma, P. Sumandon, I. Pavel, C. Crețu, M. Grosu și Gh. Topirceanu).

1. F.C. CORV.	22	14	5	3	37-16	35
2. F.C. Șoimii	22	10	10	2	31-14	30
3. F.C. Baia M.	22	11	4	7	28-17	26
4. Gloria Bist.	22	11	3	8	37-21	25
5. Vict. Călan	22	11	2	9	25-26	24
6. C.F.R. Tim.	22	11	1	10	30-27	23
7. Ind. sir. C.T.	22	10	2	10	32-28	22
8. U.M. Tim.	22	8	6	8	27-28	22
9. Minerul M.N.	22	11	0	11	33-35	22
10. Gaz metan	22	9	3	10	37-27	21
11. Sticla Turda	22	8	5	9	18-22	21
12. Metal. Cugir	22	9	3	10	22-28	21
13. Rapid Arad	22	9	3	10	20-35	21
14. C.I.L. Sighet	22	8	4	10	28-31	20
15. Dacia Orăștie	22	8	3	11	20-25	19
16. Mureșul Deva	22	7	4	11	28-36	18
17. Victoria Carei	22	5	4	13	17-35	14
18. Unirea Tomn.	22	5	4	13	20-39	14

**ETAPA VIITOARE (11 aprilie):** Victoria Carei — Minerul Moldova Nouă (0-2), Gloria Bistrița — Metalurgistul Cugir (0-2), F. C. Baia Mare — Rapid Arad (0-1), Unirea Tomnatic — Gaz metan Mediaș (0-2), Mureșul Deva — Victoria Călan (2-2), C.F.R. Timișoara — U. M. Timișoara (1-3), Ind. sirmie C. Turzii — Sticla Turda (0-1), F. C. Corvinul Hunedoara — Dacia Orăștie (5-3), F. C. Șoimii Sibiu — C.I.L. Sighet (2-2).

### Invingînd cu 4-1 selecționata sindicală

## RAPID A CÎȘTIGAT „CUPA CONGRESULUI

U. G. S. R.”

Înscriindu-se în cadrul numeroaselor manifestări sportive dedicate apropiatului Congres al U.G.S.R., partida dintre selecționata cluburilor sindicale și divizionara A Rapid, disputată simbatic pe stadionul Republicii, a oferit o întrecere plăcută, cu multe faze de poartă. Ambele echipe au jucat deschis, creîndu-și bune situații de gol, ceva mai multe Rapid care, în anamblu, a avut o evoluție supe-

un gol, stabilînd scorul final la 4-1.

Dumitru și Zamfir, accidentați, n-au jucat. Se speră, totuși, în recuperarea lor pentru a putea fi folosiți în meciul de marți seara, cu olimpicii olandezi.

★

La ora cînd are loc convorbirea telefonică cu redacția (ora 22 la București), lotul olimpic de fotbal al țării noastre se află la Roosendaal, localitate unde, marți seara, va sustine partida cu echipa Olandei din cadrul preliminariilor olimpice. Odată luate în primire camerele de la hotelul „Wouwse Tol”. Ștefan Covaci și colaboratorii săi, C. Drăgușin și Gh. Constantin, au făcut cunoscut jucătorilor că deși au sosit tîrziu vor efectua un antrenament de acomodare, la lumina reflectoarelor, pe stadionul unde va avea loc întîlnirea cu echipa Olandei.

Călătoria pînă la Roosendaal a decurs în condiții bune. Lotul olimpic a plecat de la aeroportul Otopeni dimineața (la ora 9.25) și, după o escală la Frankfurt pe Main, și-a continuat zborul spre Amsterdam. Pe aeroportul central al cunoscutului oraș olandez, delegația noastră a fost întîmpinată de oficialități ale federației țării gazdă, de numeroși ziaristi și fotoreporter. De la Amsterdam, cale de 230 km pînă la Roosendaal, drumul a fost parcurs cu autocarul. Aici, lotul nostru olimpic a fost așteptat — printre alții — de antrenorul federal Knobel, care se ocupă de pregătirea primei reprezentative olandeze.

Roosendaal este o localitate situată la granița cu Belgia, cunoscută ca centru industrial, care are o populație de 50.000 de locuitori.

Despre adversarii noștri, de marți seară, cîteva scurte informații. Antrenorul selecționetei olimpice a Olandei este Arie de Vroet, fost jucător la Feyenoord și la echipa franceză Le Havre, de nenumărate ori internațional olandez. Acesta a convocat de simțită seară, la Roosendaal, un număr de 18 jucători, dintre care urmează să fie aleși cei 11 titulari. Aici, vremea este primăvăratică și termometrele arată plus 15 grade.

★

Meciul de miine seară de la Roosendaal va fi transmis în întregime, pe posturile noastre de radio, cu începere de la ora 21.

### PENI — PLOIEȘTI

In telefon) In tribu-stadion din te numeroși upă echipa etalul, for-aproape de a, însă, re-ori nu au ruber, Tu-olul, vrînd lucru. În-destul de accidentări cu multe trimise la în general. a fost mai fiză, Meta-zăii, apro-Manolache 20), Geor-spectiv Fl. Simaciū rescu (min. și lovitură reflex al t și două Georgescu- (min. 57), dubiu.

Simaciū trimisă pe lui Dumîn. 65 — 20 de me-ler fier, din lui Tr-ab cerînte nt cu gaz-oaspeții ostură în cîteva ori z și C. e Albina Toader, er — Ale-rea), Geor-ridon, Ma-Mirzea — Ńrașcu — Fl. Dumî-73 Flo-(min. 82

Florin SANDU, coresp.

**C.F.R. PAȘCANI — UNIREA FOCȘANI 2-1 (2-0).** Au marcat: I. Gheorghie (min. 5) și Apostol (min. 9), respectiv Ghica (min. 69).

**C.S. BOTOȘANI — C.S.M. SUCEAVA 2-0 (1-0).** Autorii golurilor: Pantelimon (min. 43, autogol) și Dinu (min. 80).

**PRAHOVA PLOIEȘTI — CELULOZA CALĂRAȘI 3-0 (2-0).** Au marcat: Răuț (min. 28), Rizea (min. 32) și Nistor (min. 60).

**GLORIA BUZĂU — CEAHLĂUL P. NEAMȚ 3-0 (0-0).** Au înscris: Nan (min. 65), Grozea (min. 80) și Dobre (min. 84).

**VIITORUL VASLUI — CIMENTUL MEDGIDIA 2-2 (1-1).** Autorii golurilor: Ciocac (min. 44), Spirea (min. 46) pentru Viitorul, Nedelcu (min. 23, din 11 m, și min. 87).

**F. C. BRĂILA — S.C. TULCEA 4-0 (1-0).** Au înscris: Traian (min. 42 și 63), Ologu (min. 70) și R. Dan (min. 85).

**C.S.U. GALAȚI — C.S.M. BORZEȘTI 2-0 (2-0).** Au marcat: Ene (min. 19) și Marinescu (min. 29).

(Relatăriile au fost transmise de corespondenții: C. Enea, Th. Ungureanu, I. Tănăsescu, D. Soare, M. Moga, N. Costin și Gh. Arsenie).

**ETAPA VIITOARE (11 aprilie):** F.C.M. Galați — C.S. Botoșani (2-0), Celuloza Călărași — F. C. Petrolul Ploiești (0-2), Viitorul Vaslui — Gloria Buzău (0-2), Unirea Focșani — Cimentul Medgidia (1-2), C.F.R. Pașcani — C.S.M. Suceava (0-1), S. C. Tulcea — Metalul Plopieni (0-2), C.S.M. Borzești — F.C. Brăila (0-2), Ceahlăul P. Neamț — Victoria Tecuci (0-1), Prahova Ploiești — C.S.U. Galați (0-0).

**ETAPA VIITOARE (11 aprilie):** Victoria Carei — Minerul Moldova Nouă (0-2), Gloria Bistrița — Metalurgistul Cugir (0-2), F. C. Baia Mare — Rapid Arad (0-1), Unirea Tomnatic — Gaz metan Mediaș (0-2), Mureșul Deva — Victoria Călan (2-2), C.F.R. Timișoara — U. M. Timișoara (1-3), Ind. sirmie C. Turzii — Sticla Turda (0-1), F. C. Corvinul Hunedoara — Dacia Orăștie (5-3), F. C. Șoimii Sibiu — C.I.L. Sighet (2-2).

**ETAPA VIITOARE (11 aprilie):** Victoria Carei — Minerul Moldova Nouă (0-2), Gloria Bistrița — Metalurgistul Cugir (0-2), F. C. Baia Mare — Rapid Arad (0-1), Unirea Tomnatic — Gaz metan Mediaș (0-2), Mureșul Deva — Victoria Călan (2-2), C.F.R. Timișoara — U. M. Timișoara (1-3), Ind. sirmie C. Turzii — Sticla Turda (0-1), F. C. Corvinul Hunedoara — Dacia Orăștie (5-3), F. C. Șoimii Sibiu — C.I.L. Sighet (2-2).

**ETAPA VIITOARE (11 aprilie):** Victoria Carei — Minerul Moldova Nouă (0-2), Gloria Bistrița — Metalurgistul Cugir (0-2), F. C. Baia Mare — Rapid Arad (0-1), Unirea Tomnatic — Gaz metan Mediaș (0-2), Mureșul Deva — Victoria Călan (2-2), C.F.R. Timișoara — U. M. Timișoara (1-3), Ind. sirmie C. Turzii — Sticla Turda (0-1), F. C. Corvinul Hunedoara — Dacia Orăștie (5-3), F. C. Șoimii Sibiu — C.I.L. Sighet (2-2).

**ETAPA VIITOARE (11 aprilie):** Victoria Carei — Minerul Moldova Nouă (0-2), Gloria Bistrița — Metalurgistul Cugir (0-2), F. C. Baia Mare — Rapid Arad (0-1), Unirea Tomnatic — Gaz metan Mediaș (0-2), Mureșul Deva — Victoria Călan (2-2), C.F.R. Timișoara — U. M. Timișoara (1-3), Ind. sirmie C. Turzii — Sticla Turda (0-1), F. C. Corvinul Hunedoara — Dacia Orăștie (5-3), F. C. Șoimii Sibiu — C.I.L. Sighet (2-2).

**ETAPA VIITOARE (11 aprilie):** Victoria Carei — Minerul Moldova Nouă (0-2), Gloria Bistrița — Metalurgistul Cugir (0-2), F. C. Baia Mare — Rapid Arad (0-1), Unirea Tomnatic — Gaz metan Mediaș (0-2), Mureșul Deva — Victoria Călan (2-2), C.F.R. Timișoara — U. M. Timișoara (1-3), Ind. sirmie C. Turzii — Sticla Turda (0-1), F. C. Corvinul Hunedoara — Dacia Orăștie (5-3), F. C. Șoimii Sibiu — C.I.L. Sighet (2-2).

**ETAPA VIITOARE (11 aprilie):** Victoria Carei — Minerul Moldova Nouă (0-2), Gloria Bistrița — Metalurgistul Cugir (0-2), F. C. Baia Mare — Rapid Arad (0-1), Unirea Tomnatic — Gaz metan Mediaș (0-2), Mureșul Deva — Victoria Călan (2-2), C.F.R. Timișoara — U. M. Timișoara (1-3), Ind. sirmie C. Turzii — Sticla Turda (0-1), F. C. Corvinul Hunedoara — Dacia Orăștie (5-3), F. C. Șoimii Sibiu — C.I.L. Sighet (2-2).

**ETAPA VIITOARE (11 aprilie):** Victoria Carei — Minerul Moldova Nouă (0-2), Gloria Bistrița — Metalurgistul Cugir (0-2), F. C. Baia Mare — Rapid Arad (0-1), Unirea Tomnatic — Gaz metan Mediaș (0-2), Mureșul Deva — Victoria Călan (2-2), C.F.R. Timișoara — U. M. Timișoara (1-3), Ind. sirmie C. Turzii — Sticla Turda (0-1), F. C. Corvinul Hunedoara — Dacia Orăștie (5-3), F. C. Șoimii Sibiu — C.I.L. Sighet (2-2).

**ETAPA VIITOARE (11 aprilie):** Victoria Carei — Minerul Moldova Nouă (0-2), Gloria Bistrița — Metalurgistul Cugir (0-2), F. C. Baia Mare — Rapid Arad (0-1), Unirea Tomnatic — Gaz metan Mediaș (0-2), Mureșul Deva — Victoria Călan (2-2), C.F.R. Timișoara — U. M. Timișoara (1-3), Ind. sirmie C. Turzii — Sticla Turda (0-1), F. C. Corvinul Hunedoara — Dacia Orăștie (5-3), F. C. Șoimii Sibiu — C.I.L. Sighet (2-2).

**ETAPA VIITOARE (11 aprilie):** Victoria Carei — Minerul Moldova Nouă (0-2), Gloria Bistrița — Metalurgistul Cugir (0-2), F. C. Baia Mare — Rapid Arad (0-1), Unirea Tomnatic — Gaz metan Mediaș (0-2), Mureșul Deva — Victoria Călan (2-2), C.F.R. Timișoara — U. M. Timișoara (1-3), Ind. sirmie C. Turzii — Sticla Turda (0-1), F. C. Corvinul Hunedoara — Dacia Orăștie (5-3), F. C. Șoimii Sibiu — C.I.L. Sighet (2-2).

**ETAPA VIITOARE (11 aprilie):** Victoria Carei — Minerul Moldova Nouă (0-2), Gloria Bistrița — Metalurgistul Cugir (0-2), F. C. Baia Mare — Rapid Arad (0-1), Unirea Tomnatic — Gaz metan Mediaș (0-2), Mureșul Deva — Victoria Călan (2-2), C.F.R. Timișoara — U. M. Timișoara (1-3), Ind. sirmie C. Turzii — Sticla Turda (0-1), F. C. Corvinul Hunedoara — Dacia Orăștie (5-3), F. C. Șoimii Sibiu — C.I.L. Sighet (2-2).

**ETAPA VIITOARE (11 aprilie):** Victoria Carei — Minerul Moldova Nouă (0-2), Gloria Bistrița — Metalurgistul Cugir (0-2), F. C. Baia Mare — Rapid Arad (0-1), Unirea Tomnatic — Gaz metan Mediaș (0-2), Mureșul Deva — Victoria Călan (2-2), C.F.R. Timișoara — U. M. Timișoara (1-3), Ind. sirmie C. Turzii — Sticla Turda (0-1), F. C. Corvinul Hunedoara — Dacia Orăștie (5-3), F. C. Șoimii Sibiu — C.I.L. Sighet (2-2).

**ETAPA VIITOARE (11 aprilie):** Victoria Carei — Minerul Moldova Nouă (0-2), Gloria Bistrița — Metalurgistul Cugir (0-2), F. C. Baia Mare — Rapid Arad (0-1), Unirea Tomnatic — Gaz metan Mediaș (0-2), Mureșul Deva — Victoria Călan (2-2), C.F.R. Timișoara — U. M. Timișoara (1-3), Ind. sirmie C. Turzii — Sticla Turda (0-1), F. C. Corvinul Hunedoara — Dacia Orăștie (5-3), F. C. Șoimii Sibiu — C.I.L. Sighet (2-2).

**ETAPA VIITOARE (11 aprilie):** Victoria Carei — Minerul Moldova Nouă (0-2), Gloria Bistrița — Metalurgistul Cugir (0-

## DOUĂ GALE REUȘITE, LA GALAȚI

Simbătă și duminică, Sala sporturilor din Galați a găzduit competiția pugilistică dotată cu „Cupa în întimpinarea Congresului U.G.S.R.”, la care au participat numeroși boxeri compoziționali ai lotului republican și olimpici și o selecționată sindicală. Prezența frunțașilor boxului românesc în portul dunărean a stîrnit un viu interes în rândul iubitorilor „nobilei arte” din acest important centru pugilistic. La reuniunea de simbătă seara fiind prezenți aproape 4000 de spectatori. Majoritatea componenților lotului, cit și adversarii lor din selecționata sindicală, s-au prezentat bine pregătiți și au realizat partide spectaculoase.

Gala de simbătă a început cu înfrîngeră unui membru al lotului olimpic, semimusca Remus Cozma, care a fost depășit, în special în primele două reprize, de gălățeanul Petre Ganea. Foarte bine pregătit fizic, elevul antrenorului Traian Ogrinjeanu și-a urmărit în permanență adversarul cu serii de lovituri variate, în timp ce Cozma a boxat mult prea defensiv, evitînd lupta în primele șase minute. Cînd Cozma s-a decis să accepte schimbările de lovituri, în ultima repriză, era prea tîrziu să mai poată reface terenul pierdut. Niță Robu (cat. muscă) l-a dominat categoric pe Constantin Anghel (Oțelul Moldova Nouă), iar Ion Lungu (cocoș) l-a depășit cu puțin pe Ștefan Duminică (B. C. Galați). După o absență de aproape un an din competițiile categoriei pană, Gabriel Pometcu a evoluat promițător în întîlnirea cu Nicolae Buteseacă (B. C. Galați), pe care l-a învins la puncte, dar nu fără emoții. Gălățeanul a realizat o repriză (cea secundă) extraordinară,

punîndu-l în dificultate pe fostul campion. Dar, plusul de experiență și pregătire l-a ajutat pe Pometcu să termine învingător. În excelentă dispoziție de luptă, Simion Cuțov (cat. ușoară) l-a învins categoric pe Ion Budușan (Metalul Buc), oprit să mai lupte (abandon) în ultima repriză. Într-un meci extrem de disputat, în care s-au schimbat lovituri puternice, semigreul Costică Dafinoiu l-a depășit pe Constantin Văran (C.S.M. Reșița). Celelalte rezultate: semimijlocie: Ion Cîcu b.p. Ilie Tîrîiă (B. C. Galați); mijlocie mică: Vasile Dîdea b.p. Nedelea Mocanu (Metalul Buc); grea: Mircea Simon b.p. Ion Giurcă (Metalul Tîrgoviște).

Reuniunea de duminică a scos în evidență forma bună în care se află selecționabilii Constantin Gruescu, Gheorghe Ciocîină, Carol Hajnal, Gheorghe Vlad, Mircea Simon, dar și buna pregătire a gălățenilor Sandu Tîrîiă, Nistor Boșcu (învingători în partidele cu Constantin Nap și, respectiv, Damian Cimpoiesu), Adrian Guțu, Dumitru Bute și a tînarului tîrgoviștean Marin Vișan. Celelalte rezultate, în ordinea categoriilor (primii sînt componenții lotului): Alexandru Turci b.p. Marin Vișan, Constantin Gruescu b.p. Dumitru Burdihoi (Metalul Buc), Gheorghe Ciocîină b.p. Dumitru Loloș (Metalul Buc), Gheorghe Vlad b.p. Octavian Amărăoae (B. C. Galați), Calistrat Cuțov b. ab. 3 (rănire), Adrian Guțu (B. C. Galați), Carol Hajnal b.p. Dumitru Bute (B. C. Galați), Alec Năstase b.p. Costică Chiracu (B. C. Galați), Mircea Simon b. ab. 3 Vasile Lehaduș (B. C. Galați).

Mihai TRANCĂ

## CAMPIONATELE EUROPENE DE TENIS DE MASĂ

(Urmare din pag. 1)

totul pare că lucrează în defavoarea Mariei (mingi prelinse peste fileu sau tușuri care aduc puncte prețioase englezoaicei). Colac peste pupăză, la 21-21, pe serviciul ei și pe rîndul ei de atac, Maria trage imparabil, dar arbitrii dau punct jucătoarei engleze, pe motiv că a fost a 13-a minge. Deci, în loc de 22-21, este 21-22. Jocul continuă după înlocuirea arbitrilor (slabă consolare) și Hammersley cîștigă la 23. În setul second Hammersley conduce la cîteva puncte diferență și cîștigă la 16. Alexandru reface din teren în setul trei și reușește să și-l aducă, la 17. Setul al patrulea este cîștigat tot de Hammersley cu 21-19, care devine campioană.

Drumul Mariei Alexandru spre medalia de argint nu a fost presărat cu flori. Ea a trebuit să învingă adversare valoroase, după un început „de încălzire”, cu grecoaică Galanou, și după meciurile ceva mai dificile, care anunțau ce avea să vină pe măsură ce sîta cernea, cu sovietica Popova, și cu daneza Poulsen, toate cîștigate cu 3-0.

Simbătă dimineața a fost prima încercare dificilă, partida cu valoroasa sportivă cehoslovacă Uhlíkova (fosta Vostova) Maria a jucat excepțional, a preluat conducerea jocului de la început și nu și-a lăsat adversara să respire. Scor final 3-0 (8, 12, 9). A urmat semifinala, simbătă seara, cu Wiebke Hendriksen (R.F.G.). Meci al nervilor (așa l-a numit Maria), în care miza mare obliga pe cele două sportive să aștepte și să aștepte greșeala adversarei. Dar Maria, cu bogata sa experiență a știut să cîștige și de această dată. A pierdut primul set, la 16, dar le-a cîștigat pe următoarele trei (18, 13, 13).

Tot la simplu feminin, Liana Mihuiț a realizat o mare surpriză. Aceasta a constat atît în victoria obținută în fața sovieticei Ferdman (medalie de bronz la campionatele mondiale de la Calcutta și campioană europeană de junioare la Zagreb), cit și în proporțiile acestei frumoase victorii: 3-0 (15, 20, 14). Solicitarea deosebită din această partidă s-a resimțit din plin în urmă-

torul tur, desfășurat la puțină vreme, în meciul cu suedeza Hellman. După două seturi pierdute la 13 și la 10, printr-un efort deosebit Mihuiț învinge în al treilea, la 10, pentru ca al patrulea set să fie și ultimul, cîștigat de suedeza foarte greu, la 19.

Astfel, Liana Mihuiț se clasează la campionatele europene pe locurile 5-8, ceea ce este un rezultat foarte bun pentru junioara noastră, participantă pentru prima dată la întrecerea europeană a seniorilor.

În primul tur al probei de dublu feminin, disputat vineri noaptea, Maria Alexandru și Wiebke Hendriksen (R.F.G.) au întîlnit cuplul sovietic Tatiana Ferdman, Elmira Antonian, favoritul nr. 1 pe tabloul de concurs. Primul set se încheie la 9 în favoarea dublului în care juca Maria, iar al doilea la 16. În cel de-al treilea set sovieticele încep să restabilească echilibrul și cîștigă la 16. Ele își aduc și cel de-al patrulea set, la 17. Urmează setul decisiv. Alexandru, Hendriksen conduc în majoritatea timpului, avînd chiar 18-14, pentru ca într-un final care a ridicat sala în picioare să piardă la 19.

## A ÎNCEPUT A 35-A EDIȚIE A C.E. DE HALTÈRE

Ion Hortopan a ocupat locul 6 la categoria muscă

BERLIN, 4 (prin telefon). — Simbătă seara au început în sala Werner Seelenbinder, din capitala R. D. Germane în fața a peste 4000 de spectatori, întrecerile celei de a 35-a ediții a Campionatelor europene de haltère. La această importantă competiție, considerată pe bună dreptate de către specialiști ca o repetiție înaintea J.O. de la Montreal, participă 175 de sportivi din 26 de țări. După deschiderea festivă au urmat întrecerile la prima categorie — muscă (52 kg.) — la startul cărora s-au aliniat 12 concurenți, printre care și recordmanul lumii, sovieticul A. Voronin și campionul mondial de anul trecut, polonezul Z. Smalcerz. Halterofilii români au fost reprezentați de campionul țării, Ion Hortopan care, concurînd la nivelul posibilităților sale, a ocupat locul 6 cu 215 kg (cu 2,5 kg mai mult decît luna trecută, la competiția internațională „Cupa Dunării”). Reprezentantul nostru s-a angajat într-o luptă strînsă pentru locul 5 cu cehoslovacul Pahol, acesta din urmă l-a învins însă la ultima încercare de la „aruncat”.

Dar iată cum a evoluat concurentul român: el a intrat la „smuls” al 6-lea, ridicînd ușor, în ordine, 90-95 și 97,5 kg. După ușurința cu care a ținut bara deasupra capului regretăm că el nu a încercat la 100, sau chiar 102,5 kg pentru a stabili un nou record al țării și a ocupa un loc mai bun în clasamentul general. Clasamentul la stîlul smuls: 1. A. Voronin (U.R.S.S.) 107,5 kg (din a patra încercare) 108,5 kg — nou record mondial), 2. G. Kőszegi (Ungaria) 102,5 kg, 3. Z. Smalcerz (Polonia) 100 kg, 4. I. Hortopan (România) 97,5 kg.

La stîlul aruncat I. Hortopan intră tot al 6-lea și ridică 112,5 kg, apoi 117,5 kg și ratează... bara care cîntărește 122,5 kg. El a ocupat la acest stîl locul 6. Clasamentul la stîlul aruncat: 1. G. Kőszegi 132,5 kg, 2. A. Voronin 132,5 kg (departajați după recîntărire; din a patra încercare 140,5 kg — nou record mondial), 3. L. Szűcs (Ungaria) 130 kg. CLASAMENT GENERAL: 1. A. Voronin 240 kg, 2. G. Kőszegi 235 kg, 3. L. Szűcs 230 kg, 4. Z. Smalcerz 227,5 kg, 5. B. Pahol (Cehoslovacia) 220 kg, 6. Ion Hortopan (România) 215 kg.

Întrecerile continuă.

Ion OCHSENFELD

## ECHIPELE ROMÂNIEI AU ÎNTRERECUT FRANȚA ÎN DUBLA ÎNȚILNIRE DE GIMNASTICĂ

ROUEN, 4 (prin telefon). Simbătă și duminică s-a disputat în localitate dubla înțilnire de gimnastică dintre reprezentativele masculine și feminine ale Franței și României. Prezentîndu-se foarte bine, reprezentanții noștri au cîștigat întrecerile, atît pe echipe cit și la individual compus. La masculin, scorul general al meciului a fost de 558,80—558,35, iar la fete formația României a reușit o victorie categorică, la o diferență de 8 puncte (!) deși Nadia Comăneci, lăsată să se odihnească, n-a făcut parte din echipă. În clasamentul individual compus, Dan Grecu a ocupat locul I în întrecerea băieților (cu 113,10), în timp ce Teodora Ungureanu (77,25), Georgeta Gabor (76,65) și Anca Grigoras (75,60) au ocupat, în ordine, primele trei locuri la fete.

## BOXERUL FLORIAN GHÎȚĂ OBTINE O NOUĂ VICTORIE LA BUDAPEȘTA

BUDAPEȘTA (Agerpres). — În ziua a doua a turneului internațional de box de la Budapeșta, organizat de clubul sportiv „Honved”, pugilistul român Florian Ghîță (cat. ușoară) l-a învins la puncte pe maghiarul Bordely. La cat. semiușoară, marele favorit cubanezul Lazo a dispus net la puncte de vestgermanul Sandaka. În limitele cat. semigreă, cubanezul Rochas a cîștigat la puncte meciul cu V. Croitoru.

## AGENDA SĂPTĂMÎNII

5-11 TENIS	Turnee la Houston și Nisa
6 HALTÈRE	Continuă C.E. la Berlin
6 FOTBAL	În preliminariile olimpice: Olanda — România, la Roosendaal
7 ATLETISM	Maratonul de la Astoria
7 FOTBAL	În preliminariile olimpice: R. D. Germană — Cehoslovacia, la Leipzig; în meci amical: Italia — Portugalia, la Torino
7-11 BOX	Turneu internațional la Szczecin
8-11 NATATIE	Campionatele S.U.A., la Long Beach
8-25 HOCHET	C. M. (grupa A) la Katowice
9-11 VOLI	Turnee finale: C.C.E. (b), la Eupen și Cupa cupelor (f), la Bratislava
POLO	Turneu internațional, la Amersfoort (Olanda)
10-11 POPICE	R. D. Germană — România (f.m.), la Saalfeld
M. TENIS	Meci Newcombe — Ramirez, pentru Trofeul Avis, în Hawaii

## PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

ATLETISM • Cu prilejul unui concurs desfășurat în orașul Columbia (Carolina de Sud), americanul Harvey Glance (18 ani) a egalat recordul mondial la 100 m plat — 9,9 sec. Este al 8-lea atlet creditat cu această performanță. • La Santa Barbara (California), atleta Jane Frederick a stabilit un nou record al SUA la pentation, cu 4 732 p. • Cursa de maraton redus de la Haga s-a încheiat cu victoria belgianului Jose Revijn, cronometrat pe 22 km în 1 h 03:24. Pe locurile următoare s-au clasat englezul Chris Stewart — 1 h 03:24,4 și Jev Norman — 1 h 03:29,2.

BASCHE • Meciurile din prima zi a turneului feminin de la Cracovia s-au încheiat cu următoarele rezultate: Franța — România 85—58 (38—25); Polonia — Polonia B 91—73 (44—36). • La Praga, Cuba — Cehoslovacia 85—71 (39—48).

BOX • Mexicanul Alfonso Zamora și-a păstrat titlul de campion mondial profesionist la cat. cocoș (WBA), învingînd prin k.o.t. 2 pe Eusebio Pedraza (Panama). • Boxerul panamez Rigoberto Riasco este campionul

mondial profesionist la cat. super-cocoș, în urma victoriei obținute prin ab. 9, în fața filipinezului W. Nakayama.

HANDBAL • „Cupa campionilor europeni” (I) a fost cîștigată de echipa Radnicki Belgrad, învingătoare cu 22—12 (11—4) asupra formației Mora Swift (Olanda), în finala disputată la Belgrad.

MOTO • Giacomo Agostini (pe „MV Agusta”) a cîștigat proba de 500 cmc pe circuitul de la Imola, cu o medie orară de 142,360 km, fiind urmat de Phil Read și Teuvo Lausuvuori (ambii pe „Suzuki”). La clasa 350 cmc, victoria a revenit lui Tello Buscherini (pe „Yamaha”).

NATATIE • La Long Beach (California), înotătorul maghiar Zoltan Verraszto a stabilit un nou record mondial pe 400 m mixt cu timpul de 4:26,0 (v.r. Andrés Hargitay 4:28,89). Englezul David Wilkie a stabilit cea mai bună performanță mondială a anului în proba de 100 m bras — 1:04,46. Alte rezultate: 400 m liber — Doug Northay (S.U.A.) 3:56,48; 200 m spate — John Naber (S.U.A.) 2:03,25; 100 m delfin (f) — Wendy Boglioli (S.U.A.) 1:02,14; 200 m spate (f) — Cheryl Gibson (Canada) 2:18,11; 400 m liber (f) — Shirley Babashoff (S.U.A.) 4:15,82. • Rezultate din turneul de polo de la Hanovra: U.R.S.S. — Grecia 7-4; R.F.G. — Cuba 8-5; Iugoslavia — Anglia 11-2.

POPICE • Desfășurată în localitatea cehoslovacă Svît, dubla înțilnire internațională Cehoslovacia — R.D. Germană s-a încheiat cu victoria gazdelor: 5 448—5 431 la masculin și 2 524—2 482 la feminin.

SCRIMĂ • Patrulaterul masculin de floretă „Cupa Gaudini”, desfășurat la Budapeșta, a revenit echipei Ungariei — 3 victorii, urmată de Italia, Franța și România. • La Minsk, turneul feminin de floretă a fost cîștigat de sovietica Olga Knezeva, cu 4 v. Fe locurile următoare s-au clasat coechipierele sale Valentina Nikolaeva și Valentina Sidorova cu cite 3 v.

TENIS • Echipa Angliei conduce la Zurich, cu 2-0 în meciul pentru „Cupa Davis” cu Elveția. Taylor și Mottram au cîștigat primele două simpluri. • Chris Evert a fost învinsă de Evonne Goolagong, în finala de la Philadelphia: 3-6, 6-7. • Finală, la Toronto: Riessen — Tanner 6-4, 7-6. • Semifinale la Barcelona: Bertolucci — Panatta 6-7, 6-3, 12-10; Kuki — Gisbert 7-6, 6-4.

## Fotbal meridiane

### CAMPIONATE

ITALIA (etapa 24): Ascoli — Napoli 0-0, Cesena — Cagliari 0-0, Fiorentina — Como 4-1 (Antognoni, Bresciani, Desolati 2, respectiv Pozzato), Internazionale — Juventus 1-0 (Bertini), Lazio — Verona 1-1 (Luppi autogol, respectiv Zignoni), Perugia — Bologna 1-1 (Vannini, respectiv Nanni), Sampdoria — Roma 1-0 (Saltutti), Torino — Milan 2-1 (Graziani, Garritano, respectiv Calloni din 11 m). În clasament: Torino 36 p, Juventus 35 p, Milan 32 p, Inter 30 p.

CEHOSLOVACIA (în etapa 22). Slovan Bratislava — Lokomotiv Kosice 2-1; Dukla Praga — Zilina 1-0; Slavia Praga — Jednota Trencin 3-1; Zbrojovka — Inter 2-1. În clasament: Slovan Bratislava 26 p,

Zbrojovka Brno 25 p și Slavia Praga 25 p.

FRANȚA (în etapa 30): Lyon — Lens 4-1; Nantes — Metz 2-0; Bordeaux — Nisa 1-0; Strasbourg — Reims 1-1; Sochaux — Avignon 1-1. În clasament conduce Nantes.

• În preliminariile turneului olimpic, la Lagos: Nigeria — Maroc 3-1; iar la Seul: Coreea de Sud — Israel 3-1.

• În preliminariile C.M., la Santo Domingo: Haiti — Rep. Dominicană 3-0 (2-0).

• În turneul pentru juniori de la Bastia: Iugoslavia — Bulgaria 2-2, Ungaria — sel. Corsicii 2-0.

• La Cairo meci amical,

### ANGLIA (etapa 38): Arsenal

— Tottenham 0-2; Birmingham — Aston Villa 3-2; Coventry — Leicester 0-2; Middlesbrough — Ipswich 2-0; Newcastle — Queens Park Rangers 1-2; Liverpool — Everton 1-0; Stoke — Manchester City 0-0. Conduce Queens Park Rangers 53 p.

### ALTE MECIURI

(80.000 de spectatori): Zamalek — Borussia Monchengladbach 1-2.

R. F. GERMANIA: În sferurile de finală ale Cupei R.F.G.: F. C. Köln — Bayern München 2-5 (Müller a marcat 3 goluri); Hertha — Voelklings 1-1 (după prelungiri); S. V. Hamburg — F. C. Hamburg 2-1; Kaiserslautern — Fortuna Düsseldorf 3-0.